

Συζυγοκτονία στη Λάρισα: «Η 43χρονη ήθελε να πάρει διαζύγιο από τον δράστη»

Διαζύγιο φέρεται ότι επιθυμούσε η 43χρονη γυναίκα που έχασε τη ζωή της στη Σωτηρίτσα της Λάρισας, όταν ο 54χρονος σύζυγός της εισέβαλε οπλισμένος στην ταβέρνα του αδερφού της, όπου και εργαζόταν και την πυροβόλησε εν ψυχρώ, με τον θάνατό της να είναι ακαριαίος.

Πληροφορίες αναφέρουν ότι ο σύζυγος και δράστης έμαθε ότι η γυναίκα του επισκέφθηκε δικηγόρο, όταν πήγε στη Λάρισα για δουλειά, πιθανότατα για να υποβάλλει αίτηση διαζυγίου.

Οι προθέσεις της φαίνεται τον εξόργισαν και ταξίδεψε από την Αθήνα στη Λάρισα όπου και τη σκότωσε. «Αυτό δείχνουν τα πρώτα στοιχεία. Η γυναίκα ήθελε να απομακρυνθεί. Ήθελε να φύγει και να χωρίσουν. Εκείνος το έμαθε και ανέβηκε για να την σκοτώσει», λένε πηγές από την περιοχή στο protothema.gr. Σύμφωνα με το larissanet.gr, μία ώρα πριν σκοτώσει τη σύζυγό του, περίπου στις 9:30 π.μ., ο 54χρονος βρισκόταν στην πόλη τη Λάρισα και ζήτησε να συναντήσει τον δικηγόρο που είχε αναλάβει την εντολή από το θύμα για να ξεκινήσει τις διαδικασίες διαζυγίου. Αρχικά ο 54χρονος δεν βρήκε τον δικηγόρο στο γραφείο του και τον πήρε τηλεφώνω. Δεν καταγράφεται άλλη επαφή, πλην του τηλεφωνήματος, καθώς δεν υπήρξε ενημέρωση ή ραντεβού. Ο 54χρονος αναχώρησε από την Λάρισα και στις 10.30 π.μ. βρέθηκε στη Σωτηρίτσα, όπου και σκότωσε την σύζυγό του. Πυροβολισμοί ακούστηκαν στην παραλιακή ταβέρνα. Οι αυτόπτες μάρτυρες αναφέρουν ότι ένας άντρας βγήκε στον αύλειο χώρο κρατώντας πιστόλι και φωνάζει: «Σκότωσα τη γυναίκα μου, φωνάξτε την αστυνομία». Το περιπολικό έφτασε σε λίγα λεπτά και οι αστυνομικοί τον συνέλαβαν και τον οδήγησαν στο αστυνομικό Τμήμα.



«Σκότωσα τη γυναίκα μου, φωνάξτε την αστυνομία». Το περιπολικό έφτασε σε λίγα λεπτά και οι αστυνομικοί τον συνέλαβαν και τον οδήγησαν στο αστυνομικό Τμήμα.

σαν στο αστυνομικό Τμήμα.

Ο 54χρονος εργάζεται ως ταξιτζής στην Αθήνα. Είχε γνωρίσει τη σύζυγό του όταν ήταν μόλις 18 ετών και είχαν αποκτήσει μαζί τρία παιδιά, ηλικιών από 12 - 25 ετών.

Εισέβαλε οπλισμένος στην ταβέρνα

Ο 54χρονος εισέβαλε οπλισμένος στην ταβέρνα του αδερφού της συζύγου του, μπροστά σε δεκάδες αυτόπτες μάρτυρες και τη σκότωσε.

Στην ταβέρνα κλήθηκαν αστυνομικοί, οι οποίοι του πέρασαν χειροπέδες και τον οδήγησαν στην Ασφάλεια Λάρισας. Το κίνητρο του νέου εγκλήματος δεν έχει αποσαφηνιστεί ακόμη.

Η Αστυνομία παίρνει καταθέσεις από μάρτυρες, ενώ έχουν αποκλείσει την ταβέρνα και προσπαθούν να λάβουν όλες τις πληροφορίες για τη δολοφονία της 43χρονης. Μόλις ολοκληρωθεί η δικογραφία, θα οδηγηθεί στον εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Λάρισας για να του απαγγελθούν ποινικές διώξεις.

Η ανακοίνωση της αστυνομίας

Η αστυνομία, μετά και τη σύλληψη του 54χρονου, αναφέρει σε ανακοίνωσή της: «Συνελήφθη, άμεσα, την Τρίτη (03-08-2021) το πρωί σε περιοχή του Δήμου Αγίας του νο-

μού Λάρισας, από αστυνομικούς της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Λάρισας, ένας ημεδαπός, κατηγορούμενος για ανθρωποκτονία από πρόθεση και παράβαση του νόμου περί όπλων. Ειδικότερα, όπως προέκυψε, σήμερα το πρωί, ο δράστης μετέβη σε ταβέρνα όπου εργαζόταν η ημεδαπή σύζυγός του και με τη χρήση περιστρόφου παλαιού τύπου την πυροβόλησε σε διάφορα σημεία του σώματός της, τραυματίζοντάς την θανάσιμα.

Στη συνέχεια, ο δράστης τηλεφώνησε στις αστυνομικές Αρχές και ομολόγησε την πράξη του. Το περιστρόφο κατασχέθηκε.

Ο συλληφθείς, με τη σε βάρος του σχηματισθείσα δικογραφία, θα οδηγηθεί στον κ. Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Λάρισας, ενώ την προανάκριση διενεργεί η Υποδιεύθυνση Ασφάλειας Λάρισας».

«Ήρθε από την Αθήνα και τη σκότωσε»

Ο πρόεδρος Σωτηρίτσας, Βασίλης Λέτσιος, ανέφερε στο protothema.gr ότι η 43χρονη εδώ και 4 με 5 μήνες είχε επιστρέψει στο χωριό της προκειμένου να βοηθήσει στην επιχείρησή του αδελφού της ο οποίος μετά από περιπέτεια με την υγεία βρίσκεται σε κέντρο αποκατάστασης:

«Αυτός δεν ήταν εδώ, ήρθε από την Αθήνα και την σκότωσε. Τι να πω, τα έχουμε χαμένα. Η κοπέλα ήταν από το χωριό και είχε παντρευτεί αυτόν από την Αθήνα και ζούσαν εκεί. Εδώ και λίγους μήνες όμως επειδή ο αδελφός της ήταν βαριά άρρωστος, είχε έρθει στη Σωτηρίτσα και βοηθούσε στην ταβέρνα του. Τώρα τι προβλήματα είχαν μεταξύ τους κανένα μας δεν ξέρει. «Αυτό που έμαθα είναι πως ήρθε από την Αθήνα και την σκότωσε μέσα στο μαγαζί του αδελφού της. Η κοπέλα ήταν 43 ετών, εκείνος μεγαλύτερός της. Ήταν πολλά χρόνια παντρεμένοι γιατί τα παιδιά τους είναι κοντά στα 20. Η κοπέλα πρέπει να ήταν εδώ τουλάχιστον 4 με 5 μήνες».

Χατζηδάκης: Από 16 Αυγούστου επ' αόριστον αναστολή σε ανεμβολίαστους νοσοκομείων

Σε επ' αόριστον αναστολή εργασίας θα τεθούν από τις 16 Αυγούστου οι υγειονομικοί και οι εργαζόμενοι σε μονάδες φροντίδας ηλικιωμένων που δεν εμβολιάζονται κατά του κορωνοϊού, όπως δήλωσε ο υπουργός Εργασίας, Κωστής Χατζηδάκης.

Ο κ. Χατζηδάκης ανέφερε πως «πέρασε η νομοθετική ρύθμιση για υποχρεωτικότητα εμβολιασμών στα νοσοκομεία και τις μονάδες φροντίδας ηλικιωμένων και αναπήρων. Το μετρό προχώρα από 16 Αυγούστου και μετά θα τίθενται σε αναστολή όσοι δεν εμβολιάζονται και με απόφαση του υπουργού Υγείας μπορεί να επεκτείνεται το μετρό» εξήγησε.

«Εγώ πιστεύω ότι οι εργαζόμενοι θα εμβολιαστούν. Από τη μια πλευρά υπάρχουν οι απολύσεις ως θεωρητική προσέγγιση, από την άλλη η επιλογή να κάνουμε την προ-

σευχή μας 'Θεέ μου βοήθησε να φώτισε όσους δεν έχουν εμβολιαστεί να πάνε να εμβολιαστούν'. Δεν είμαστε ούτε με τη μια προσέγγιση ούτε με την άλλη. Αν θέλαμε να μιλήσουμε για απολύσεις θα το κάναμε, αν θέλαμε να επιλέξουμε την προσέγγιση του ΣΥΡΙΖΑ (...) «καλό να εμβολιαζόμαστε αλλά όχι υποχρεωτικότητα» τα πράγματα θα οδηγούνταν προς τα πίσω. Ακολουθούμε ευρωπαϊκό δρόμο» υπογράμμισε ο υπουργός. Διαλέγουμε, συνέχισε ο κ. Χατζηδάκης, κάποιους τομείς προτεραιότητας που είναι οι πιο ευαίσθητοι θα δούμε πως θα προχωρήσει και στη συνέχεια θα σταθμίσουμε τα πράγματα.

Έκτακτα μέτρα

Για τα έκτακτα μέτρα για την προστασία των εργαζομένων ενόψει των δύσκολων συνθηκών ο υπουργός διευκρίνισε ότι

Διαλέγουμε, συνέχισε ο κ. Χατζηδάκης, κάποιους τομείς προτεραιότητας που είναι οι πιο ευαίσθητοι θα δούμε πως θα προχωρήσει και στη συνέχεια θα σταθμίσουμε τα πράγματα.

υπάρχει μια εγκύκλιος του υπουργείου Εσωτερικών και μια δική μας εγκύκλιος που προϋπήρχε από τον Ιούνιο βασίζεται σε επιστημονικές συμβουλές από εμπειρογνώμονες.

«Εφαρμόζονται μετρά προστασίας από ακραίες συνθήκες όπου απαιτείται, από τις 12 μέχρι τις 4μμ αν χρειάζεται γίνεται και παύση εργασιών» είπε.

Δίκτυο ηλεκτροδότησης

Για το δίκτυο ηλεκτροδότησης σημείωσε ότι πλαίσιο του Ταμείου Ανάκαμψης ΔΕΔΔΗΕ και ΑΔΜΗΕ κάνουν επενδύσεις και έργα στην ενεργειακή υποδομή οι οποίες ήταν απαραίτητες, πρέπει όμως να είμαστε προσεκτικοί. Πρόκειται για πολυμέτρη προσπάθεια στην ενέργεια, για να μην καταρρεύσει η ΔΕΗ οποία και προχωρεί. «Προχωρούν οι επενδύσεις άλλα απαιτούν κάποιο χρόνο» διευκρίνισε.